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COMUNICATO UFFICIALE N.10 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 19/20-12-2015 
 

e adottato i seguenti provvedimenti: 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
SORATO MAURO (BTM&LAMETRIS MASSANZ.PD) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
DE PASCALIS LUCA (CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
EGESTE DANIELE (IMECON OFFANENGO CR) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 

AMMONITI 
DE SISTO STEFANO (CDP FENICE ROMA PALL.) 
ROMANO CARLO (HASTA VOLLEY ASTI) 
BONOMI ANDREA (BCC CARATE BRIANZA MB) 
GRASSI NICOLA (AKOMAG BUSSETO PR) 
GIANNETTINO PASQUALE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) per comportamento protestatario nel 
5°set. 
BRUCIA PAOLO GIOELE (US VOLLEY MODICA RG) 
DE LUCA SEBASTIANO (PALLAVOLO AUGUSTA SR) per gesto di stizza a fine gara,  
(2 penalità). 
TOMASINI ANDREA (MODENA VOLLEY PUNTOZERO) 
PICCIONI FRANCESCO (CONAD LAMEZIA CZ) 
SARACENI GIANLUCA (PIERA MARTELLOZZO PN) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
LEDLINK PERUGIA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
LEDLINK PERUGIA – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile in altezza. 
BTM&LAMETRIS MASSANZ.PD – Multa di € 50,00 per aver il pubblico al seguito rivolto isolate 
offese nei confronti del 1°arbitro durante la gara. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE – Multa di € 120,00 per aver i propri sostenitori rivolto ripetute 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri nel corso del 2 e 3°set, recidiva. 
IMECON OFFANENGO CR – Multa di € 40,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri durante il 4°set. 
MODENA V.PUNTOZERO – Multa di € 140,00 per aver i propri sostenitori, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale e agli atleti della squadra avversaria. 
SOFTER VOLLEY FORLI’- Richiamo per mancanza della linea perimetrale della zona di 
rispetto dell’allenatore. 
 

 Affisso in Roma il 5 gennaio 2015 
 

       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli 


